

TURANLAR GRU

TIRYAKI
İNŞAAT LTD. ŞTİ.
www.tiryakiinsaat.com

EGEBİL KOLEJLERİ
FETHİYE KAMPÜSÜ
Kendi hayatının CEO'su olan çocuklar burada yetişir!
MUĞLA FETHİYE KAMPÜSÜ
Fethiye - Antalya Yolu
Çevre Yolu Üzeri Karaculha Mevkii
Fethiye/MUĞLA
İLETİŞİM NUMARAMIZ:
0(530) 115 38 48

COFFEE PATISERIE
Babatapa Mah. Muammer Aksoy
Caddesi
Bul. no : 14
0530 075 8299
@coffee.ci.patisserie

TEKNOLOJİ
YAPI
Dacia
TEKNOLOJİ
RENAULT
MOTRIO

BALCI BETON
Hafriyat-İnşaat
Güvenle
İnşa Ediyoruz
0252 646 91 46
Adres: Çevre Yolu Üzeri
Karaculha Kavşağı (Antalya İstikameti)

25 NİSAN 2026 CUMARTESİ Sayı: 20394 Haftalık Siyasi Gazete Fiyat: 10 TL

www.beskazagazetesi.com
fethiyetvhaber@gmail.com
Beskaza
İlk Yayın Tarihi 30 Nisan 1962
Ne Mutlu Türküm Diyene

RUPS
BEACH CLUB

FETHİYE'DE 23 NİSAN DOLU DOLU YAŞANDI



Fethiye'de 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, gün boyu süren etkinliklerle dolu dolu ve coşkulu bir şekilde kutlandı. Beskaza Meydanı'nda Atatürk Anıtı önünde düzenlenen resmi törenle başlayan programlar, kortej yürüyüşü, okul etkinlikleri ve kültürel gösterilerle devam etti. Protokol üyeleri, öğrenciler ve vatandaşların yoğun katılım gösterdiği kutlamalarda,

miniklerin sergilediği gösteriler büyük beğeni topladı. İkinci Etap Sahil Bandı'ndan başlayıp Beskaza Meydanı'nda sona eren kortej yürüyüşü renkli görüntülere sahne olurken, meydana kurulan stantlar çocukların neşesine neşe kattı. Diğer yandan, farklı ülkelerden gelen öğrencilerin halk oyunları gösterileri ise kutlamalara renk kattı. Fethiye'de 23 Nisan, birlik ve coşku içinde kutlandı.



Cin Bal
1975

SEYDİKEMER'DE 23 NİSAN COŞKUSU YAŞANDI



Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin açılışının 106. yılı ile 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Seydikemer'de düzenlenen törenlerde bayram coşkusu yaşandı. 5'te

SED MEDYA'DAN SEYDİKEMER TV'YE HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ



SED Medya Yönetim Kurulu Başkanı Seda Köktener ve beraberindeki heyet, yeni ofisine taşınan ve yayın ağını genişleten Seydikemer TV'ye hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. 7'te

23 NİSAN'DA KAYMAKAMLIK KOLTUĞU MİNİKLERE DEVREDİLDİ

FETHİYE ESNAF ODASI'NDAN ÜYELERE ÜCRETSİZ OTO ÇEKİCİ HİZMETİ 6'da

ÜMİT ÖZDAĞ, FETHİYE'DE İLÇE BAŞKANLIĞI AÇILIŞINA KATILDI



SERVET
1987
- TÜRKİYE'NİN SERVETİ -
SERVET TAHİN HELYASI
SERVET FETHİYE TADISI

"Hayaller Evinize Geliyor!"
SAHİNLER
İnşaat
@fethiyehahinlerinsaat
info@sahinlergyo.com
(+90) 505 532 9924
Tuzla Mah. Süleyman Demirel Bv.
No:45 Fethiye / MUĞLA
www.sahinlergyo.com

HAFTANIN SOHBETİ HALİL ARIK
"YA RASÜLELLAH!... BANA SÖZ VERMİŞTİNİZ"

GÜNDEM AV. AHMET BESEREK
ASYA'DA DİNSİZ TOPLUM İNŞAA ETMEK

SANAL ORTAM MESUT KOÇ
YEREL YÖNETİMLERDE ARA SEÇİM YAPILACAK

FTSO, YÖREX'TE FETHİYE VE SEYDİKEMER'İN YÖRESEL ZENGİNLİKLERİNİ TANITTI 3'te

Residence 222
KARAGÖZLER | HISARÖNÜ | SUNDIAL | VENICE
+90 535 666 3 402 | www.residence222.com

NOKTA HOMES
SATILIK & KİRALIK VİLLA
+90 533 493 9474
www.noktahomes.com

Zehra Kuleli Beach & Restaurant
BAYAN VE AİLELERE ÖZEL PLAJ
+90 545 349 4785
www.zehragrup.com

GIA
THE KARACABEY
MUR-ET
KARACABEY
RESTAURANT
KASAP

Fethiye'de 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı coşkusuyla kutlandı. Beşkaza Meydanı'nda, Atatürk Anıtı önünde düzenlenen törene, vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi.

Törene Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, Fethiye İlçe Millî Eğitim Müdürü Faruk Kaya, siyasi partilerin ilçe başkanları, kamu kurum ve kuruluşlarının amirleri, sivil toplum kuruluşu temsilcileri, oda başkanları, öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Program, Fethiye İlçe Millî Eğitim Müdürü Faruk Kaya'nın öğrencilerle birlikte Atatürk Anıtı'na çelenk sunmasıyla başladı. Ardından saygı duruşunda bulunulup İstiklal Marşı okundu. Tören, gerçekleştirilen programın ardından sona erdi.

FETHİYE'DE 23 NİSAN TÖRENLE KUTLANDI



HABER / ONUR ÇADIR



FETHİYE'DE 23 NİSAN COŞKUSU KORTEJ YÜRÜYÜŞÜYLE TAÇLANDI



23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsamında Fethiye'de kortej yürüyüşü düzenlendi. İlçede bayram coşkusu artıran yürüyüş, İkinci Etap Sahil Bandı'ndan başlayarak Beşkaza Meydanı'nda sona erdi. Ellerde Türk bayrakları taşıyan öğrenciler, vatandaşlar ve çeşitli kurum temsilcileri, marşlar eşliğinde yürüyerek renkli görüntüler oluşturdu. Yoğun katılımın olduğu kortej yürüyüşü, Fethiye'de 23 Nisan kutlamalarına ayrı bir coşku kattı.



Mutluluk TOYOTA'da!

HILUX'İN GÜCÜNE SAHİP OLACAĞINIZ NİSAN FIRSATLARI!

TİCARİ MÜŞTERİLERE ÖZEL
1.500.000 TL'YE, 6 AY,
%0 FAİZ AVANTAJIYLA*

TOYOTA GARANTİSİ ON

TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE • 0 252 613 46 40 - FETHİYE / MUĞLA

TOYOTA C-HR HYBRID
300.000 TL'YE VARAN İNDİRİM*
TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE'DE!

ÖTV MUAFİYETİ AVANTAJI*

Engelli Muafiyetine Uygun Yeri Üretim

*Kampanya 1-30 Nisan 2026 tarihleri arasında geçerlidir. Ayrıntılı bilgi Toyota Plazalar ve toyota.com.tr'de.

TOYOTA GARANTİSİ ON

TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE • 0 252 613 46 40 - FETHİYE / MUĞLA

KARLIK
1934

14 ayar ve 22 ayar
Takı Alışverişlerinizde
"Seyahat Çantası"
Hediye!

KARLIK ve Zeynep Güneş'inin Çeşitli Engelleri

HIRÇİN PEN[®]
FERFORJE

- * Çelik Kapı
- * Motorlu Panjur
- * Ferforje Korkulukları
- * Çelik Çatı Kondiksyon
- * PVC Kapı ve Pencere Sistemleri

ÖZKAN HIRÇİN
0533 669 80 82

Tel/Fax: 0252 612 54 31 | www.hircinpen.com | info@hircinpen.com
Whatsapp: 05312556000 | Sanayi Sitesi Şehit Osman Tosun Caddesi 271 Sok. No:2 Fethiye MUĞLA

"77'den Bugüne"

KIVRAK
motor

Nuri KIVRAK
TÜRKİYE SATIŞ BİRİNCİSİ

0252 612 09 48
HONDA İnönü Bul No:11/1 Fethiye

Özel
Hokman hekim
ESNAF HASTANESİ

AMELİYATSIZ
BEL FITİĞİ
TEDAVİSİ

Radyofrekans ve
Kriyoanaljezi
Yöntemleri

Op. Dr. Necati Uğur Hazar
Beyin, Omurilik ve Sinir Cerrahisi Uzmanı

0 252 612 64 00

Fethiye
TV

fethiyetv.com



FETHİYE'DE HAYVAN SAĞLIĞI İÇİN SEFERBERLİK AŞILAMA ÇALIŞMALARI ARALIKSIZ SÜRÜYOR

Fethiye'de İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü'ne bağlı veteriner hekimler, sahadaki çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Büyükbaş hayvanlarda görülebilecek bulaşıcı hastalıklara karşı yürütülen aşılama programları kapsamında, Şap hastalığı ve Bruselloz aşılı titizlikle uygulanıyor. Ekipler, ilçe genelinde üreticileri tek tek ziyaret ederek hayvanların sağlık kontrollerini gerçekleştirirken, aşılama çalışmalarını da planlı bir şekilde sürdürüyor. Yapılan uygulamalarla hem hayvan sağlığının korunması hem de

üreticilerin ekonomik kayıplarının önüne geçilmesi hedefleniyor. Yetkililer, aşılama çalışmalarının hayvancılık faaliyetlerinin sürdürülebilirliği açısından büyük önem taşıdığına dikkat çekerek, üreticilerin bu süreçte gösterdiği iş birliğinin çalışmaların başarısını artırdığını belirtti. Fethiye İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü'nün yürüttüğü bu çalışmalarla, bölgede hayvan hastalıklarının yayılmasının önüne geçilmesi ve sağlıklı üretimin devamlılığı amaçlanıyor. **HABER: ESRA KAPICI**

FETHİYE'DE 38 YIL HAPİS CEZASI BULUNAN ŞÜPHELİ YAKALANDI



Fethiye İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro Amirliği ekiplerince aranan şahısların yakalanmasına yönelik sürdürülen çalışmalar kapsamında, hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulunan bir şüpheli daha yakalandı. Edinilen bilgilere göre; "Bina İçinde Muhafaza Altına Alınmış Olan Eşya Hakkında Hırsızlık", "Basit Yaralama" ile "Bir Kimseyi Fuhuşa Teşvik Etmek, Yaptırmak veya Yer Temin

Etmek" suçlarından toplam 38 yıl 7 ay 18 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan E.C. isimli şahsın saklandığı adres tespit edildi. Asayiş ekiplerince yapılan operasyon sonucu, şüpheli Çatalarık Mahallesi Turgut Özal Caddesi üzerinde yakalanarak gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından Fethiye Cumhuriyet Başsavcılığı'na sevk edilen E.C., Eşen Cezaevi'ne teslim edildi. **HABER / ONUR ÇADIR**

FETHİYE BELEDİYESİ'NDEN ENGELLİLERE ÖZEL AFET EĞİTİMİ



Fethiye Belediyesi, "Afette engeli tanımayız" sloganıyla engelli vatandaşlar, aileleri ve refakatçilerine yönelik kapsamlı deprem ve yangın eğitimlerine hız kesmeden

devam ediyor. Belediyeye bağlı Afet İşleri ve Risk Yönetimi Müdürlüğü ile Sosyal Hizmetler Müdürlüğü ekipleri, mahalle muhtarlarıyla iş birliği içerisinde sahadaki

Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası (FTSO), bu yıl 14'üncüsü düzenlenen YÖREX Yöresel Ürünler Fuarı'nda Fethiye ve Seydikemer'in coğrafi işaretli ve yerel ürünlerini ziyaretçilerle buluşturdu. "Sizin Oraların Nesi Meşhur?" sloganıyla Antalya'da kapılarını açan fuar, Türkiye'nin dört bir yanından gelen yöresel değerleri aynı çatı altında topladı. Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği desteğinde, Antalya Ticaret Borsası ev sahipliğinde ANFAŞ Uluslararası Fuar ve Kongre Merkezi'nde düzenlenen fuarın açılışını TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu yaptı. Fethiye tarhanası ikram edildi Muğla Büyükşehir Belediyesi'nin çatısı altında Muğla Oda ve Borsası ile birlikte fuarda yerini alan Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası'nın standını ziyaret edenler Fethiye tarhanası ile çifte kavrulmuş Fethiye tahininin tadına baktı. Stantta şifa kaynağı Fethiye tarhanasından yapılan çorba yoğun ilgi görürken, Fethiye tahini ve tahinden yapılan kurabiyeler de ziyaretçilere ikram edildi.

Stantta ayrıca coğrafi işaretli ürün satan FTSO üyesi firmaların ürünleri de tanıtıldı. Ayrıca Seydikemer'in serin sularında yetişen ve özel yöntemlerle hazırlanan füme alabalık da tanıtılarak ziyaretçilere tattırıldı. Ziyaretçilerle tek tek ilgilenen zaman zaman Fethiye tarhanasından yapılan çorbanın başına geçerek ikramda bulunan FTSO Yönetim Kurulu Başkanı Osman Çıralı Fethiye ve Seydikemer'in yerel ve coğrafi işaretli ürünleri hakkında bilgi verdi. Halk arasında göçeli tarhana olarak da bilinen Fethiye tarhanasının, domates, biber, soğan, nane, atalık tohum bakliyatları; sarı buğday, nohut, fasulye, börülce, darı, taze inek sütünden evde mayalanmış yoğurt, çörekotu, kaya tuzu ve ekşi maya ile odun ateşinde pişirerek geleneksel yöntemlerle hazırlandığını anlatan Başkan Çıralı, "Fethiye tarhanalardan ayıran en önemli özelliği, yöreye özgü sebze ve birinden fazla bakliyatın kullanılması. Ayrıca tarhana kekiği dediğimiz Fethiye ve Seydikemer'in yaylalarında yetişen aromatik kekik de tarhanamızın yapımında kullanılıyor. Yöremize özgü tekniklerle yapılan şifa kaynağı Fethiye tarhanamızın, bağışıklık sistemini güçlendirici probiyotik özelliği de var." dedi. Fuara katılan FTSO Yönetim

FTSO, YÖREX'TE FETHİYE VE SEYDİKEMER'İN YÖRESEL ZENGİNLİKLERİNİ TANITTI



Kurulu üyeleri Süleyman Uysal, Muhsin Gümüş, Halil İbrahim Öztürk, Veli Öner ve Emre Başaran da katılımcılara yerel ürünleri tanıtarak, soruları cevapladı.

Çıralı: "Amacımız yerel ürünlerimizin ekonomiyeye kazandırılması" YÖREX'in yerel değerlerin görünürliğini artıran önemli bir organizasyon olduğuna dikkat çeken FTSO Yönetim Kurulu Başkanı Osman Çıralı, fuarda yer almaktan duydukları memnuniyeti dile getirdi. Fuarın bu yıl Fethiye adına ayrı bir anlam taşıdığını vurgulayan Çıralı, Fethiye Kuzu Göbeği Mantarı için yapılan coğrafi işaret başvurusunun Resmi Coğrafi İşaret ve Geleneksel Ürün Adı Bülteni'nde yayımlandığını açıkladı. Çıralı, askı sürecinin tamamlanmasıyla birlikte bölgenin coğrafi işaretli ürün sayısının 7'ye ulaşacağını belirtti.

Fethiye ve Seydikemer'in yerel ürünlerinin hak ettiği gereken değeri görmesi ve ekonomiyeye kazandırılması için çalışmalarını aralıksız sürdürdüklerini kaydeden Başkan Çıralı, coğrafi işaretli Fethiye çifte kavrulmuş tahini, Fethiye Kaya inciri, Fethiye tarhanası ve Fethiye Kuzu Göbeği mantarı ile Seydikemer kilimi, Kaya halısı ve Yeşilüzümlü dastarının ardından Nif kirazı, Arsa üzümü, Bekçiler patatesi ve Fethiye zeytinyağı için de başvuru süreçlerinin devam ettiğini hatırlattı. FTSO'nun yerel ürünlerin korunması ve markalaşması çalışmalarının kararlılıkla



sürdüğünü belirten Çıralı, bu ürünlerin yalnızca ekonomik değer taşımadığını, aynı zamanda bölgenin kültürünü, geçmişini ve üretim geleneğini yansıttığını vurguladı. Yerel ürünlerin turizmle entegrasyonuna da önem verdiklerini belirten Çıralı, FTSO tarafından hayata geçirilen "Coğrafi İşaretli-Yerel Ürün Dostu İşletme" uygulamasıyla restoran, kafe, otel ve turistik tesislerin yerel ürün kullanımının teşvik

edildiğini kaydetti. Çıralı, "Bir destinasyonda yerel ürün ne kadar görünürse, o destinasyonun kimliği de o kadar güçlenir" dedi. Fethiye ve Seydikemer'in sahip olduğu doğal, kültürel ve tarımsal değerlerle coğrafi işaret konusunda önemli bir potansiyele sahip olduğunu dile getiren Çıralı, YÖREX'te FTSO standına gösterilen yoğun ilginin bu zenginliğin en somut göstergesi olduğunu söyledi. **HABER: ESRA KAPICI**



için tahliye yollarının açık tutulmasının önemi vurgulanıyor. Eğitimlerde ailelere mutfak yangınlarına müdahale yöntemleri ve yangın tüpü kullanımını da uygulamalı olarak gösteriliyor. Öte yandan özel gereksinimli bireylerin dumanlı ortamdan güvenli şekilde tahliyesi canlandırılırken, afet çantasında bulunması gereken malzemeler hakkında da detaylı bilgilendirme yapılıyor. **HABER: ESRA KAPICI**



23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları kapsamında Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Fethiye İlçe Teşkilatı tarafından ortak bir basın açıklaması gerçekleştirildi. CHP Fethiye İlçe Başkanı Mustafa Koyuncu, 23 Nisan dolayısıyla çocuklar için "mutlu ve özgür gelecek" amacıyla hazırladıkları 23 maddelik manifestoyu açıkladı. Açıklamada eğitimin laik ve çağdaş esaslara göre düzenlenmesi gerektiği belirtilirken, okullardaki güvenlik konusuna da dikkat çekildi. Koyuncu, "Bugün çocuklarımız eşit ve özgür değil; en önemlisi ne evde ne de okulda güvende" ifadelerini kullandı.

CHP Fethiye İlçe Başkanı Mustafa Koyuncu, 23 Nisan 1920'nin millî egemenliğin ilan edildiği tarihinin 106. yılını kutladı. Açıklamasında güncel siyasi gelişmelere de değinen Koyuncu, halk iradesine saygı gösterilmesi gerektiğini ifade etti.

Çocukların mevcut koşulları ile ilgili değerlendirmelerde bulunan Koyuncu, "Bugün çocuklarımız eşit, özgür ve güvende değil" dedi. Son yıllarda çocuk ölümleri, çocuk işçiliği ve okullardaki güvenlik

CHP FETHİYE'DEN 23 NİSAN'DA ANLAMLI BASIN AÇIKLAMASI BAŞKAN KOYUNCU: "ÇOCUKLARIMIZ NE EVDE NE DE OKULDA GÜVENDE"



sorunlarına dikkat çeken Koyuncu, yaşanan olayların ihmali ve yanlış politikaların sonucu olduğunu savundu. Koyuncu, ayrıca 23 Nisan'da 23 madde ile çocuklar için sağlıklı, mutlu, güvenli ve özgür gelecek manifestosunu açıkladı. Manifestoda; eğitimin laik ve bilimsel esaslara göre yürütülmesi, okullarda güvenliğin artırılması, ücretsiz beslenme ve sağlık hizmetlerinin sağlanması, rehberlik ve psikososyal destek sistemlerinin güçlendirilmesi gibi başlıklar öne çıktı. Koyuncu, çocukların güvenli, sağlıklı ve eşit koşullarda büyümesinin devletin asli görevi olduğunu vurgulayarak,



"Çocuklarımızın yaşam hakkını ve eğitim hakkını güvence altına almak için çalışacağız" ifadelerini kullandı.

HABER / ONUR ÇADIR

KAYAKÖY'ÜN YOL SORUNU ÇÖZÜLDÜ YOL ULAŞIMA AÇILDI, KURBAN KESİLDİ



Muhtar Şenol Öztürk yaptığı açıklamada, "Bu yol yaklaşık 40 yıldır kötü durumdaydı. Sağ olsun Büyükşehir Belediye Başkanımız Ahmet Aras yolun yarısını sıcak asfalt yaptı, kalan kısmında da son 100 metreye geldik. Kısa süre içinde yolumuzu tamamen hizmete açacağız. Hisarönü-Kayaköy arasındaki yollar da çok kötüydü, vatandaşlarımız ve turistler büyük zorluk yaşıyordu. Yapılan çalışmalarla yollarımız genişletildi, bazı noktalar 10-12 metreye ulaştı" dedi. Öztürk ayrıca, Alim Karaca başta olmak üzere belediye yetkililerine, Fen İşleri ekiplerine ve sürecin başından sonuna kadar destek veren herkese teşekkür ederek, "Her ihtiyacımızda yanımızda oldular. Tüm Fethiye ekibine şükranlarımı sunuyorum" ifadelerini kullandı.

"KAYAKÖY DÜNYADA TANINAN BİR TURİZM MERKEZİ" Fethiye Belediye Başkan Yardımcısı Veli Uysal ise Kayaköy'ün yalnızca Türkiye'de değil dünyada tanınan önemli bir turizm merkezi olduğuna dikkat çekerek, "Yolun bu genişlikte yapılması bölge için çok önemli. Büyükşehir Belediye Başkanımıza ve Belediye Başkanımız Alim Karaca'ya teşekkür ediyorum" dedi. "BÖLGE ADINA BÜYÜK KAZANIM" Başkan Yardımcısı Metin Sevinç de yaptığı açıklamada, yolun yapımında emeği geçen tüm yetkililere ve çalışanlara teşekkür ederek, yapılan hizmetin bölge adına büyük bir kazanım olduğunu vurguladı.

"TURİSTLER BÜYÜK ZORLUK YAŞIYORDU" HABER / ONUR ÇADIR

Muğla Denetimli Serbestlik Müdürlüğü 'Umut' adlı tiyatro oyunu ile madde bağımlılığına dikkat çekti. Adalet Bakanlığı ile Türkiye Yeşilay Cemiyeti arasında imzalanan bağımlılıkla mücadele alanında iş birliği protokolüne istinaden; Muğla Cumhuriyet Başsavcılığı Denetimli Serbestlik Müdürlüğü tarafından bağımlı bir bireyin yaşam mücadelesini konu alan "Umut" adlı tiyatro oyunu, Gazi Mustafa Kemal Atatürk Kültür Merkezi'nde Muğla Denetimli Serbestlik Müdürlüğü yetkilileri ve Muğla Açık Ceza İnfaz Kurumu hükümlüleri ile buluşarak 2026 Bağımsızlık Yılı kapsamında madde bağımlılığına karşı

'UMUT' ADLI TİYATRO OYUNU HÜKÜMLÜLERLE BULUŞTU



GÜNDEM

AV. AHMET BESEREK

ASYA'DA DİNSİZ TOPLUM İNŞAA ETMEK

Dinlerin doğduğu kıta Asya, felsefenin geliştiği ve boy gösterdiği kıta Avrupa'dır. . Bu iki kıtanın, yetiştirdikleri bakımdan kendine has özellikleri var. Her meyve, her mevsimde ve her iklim kuşağında yetişmiyor. 1921 yılında, Türkiye Büyük Millet Meclisinde, Bediüzzaman Said Nursi, yazılı olarak bildirmiş ve şöyle demiştir: "Hamisen : Enbiyanın ekseri şarkta ve hükemanın ağlebi garpte gelmesi, kader-i ezelinin bir remzidir ki, şarkı ayağa kaldıracak din ve kalbdır; akıl ve felsefe değil. Şarkı intibaha getiriniz; fitratına muvafık bir cereyan veriniz. Yoksa, sayınız ya hebaen gider; veya muvakkat, sathi kaldır." (Mesnevi-i Nuriye sh. 91)

Böyle bir tavsiyeyi dinleyecek bir hükümet yoktu. Devletin , eğitimde pusulasını Şair Kemalettin Kamu'nun şiirlerinde gösterdiği hedef çizmişti : " Eskiyi unut, yeni yolu tut, Türklüğe umut sen ol çocuğum. Kabe Arab' in olsun, Çankaya bize yerler!" efsaneleriyle bir nesil yetişti.

Asya' daki milletleri ayağa kaldıracak ve onları huzurlu bir şekilde yaşatan unsur din idi. Çünkü , en fazla peygamber Asya' da gelmişti. Bunun, sosyolojisi ve psikolojisi hesabı katılmadı; niye ?

Şimdi yaşadığımız, kişilerin psikolojik buhranına ve aile problemlerine ve toplumun sosyolojik problemlerine bakarken, eşyanın tabiatına aykırı hareket edildiğini görebilir misiniz ?

En baştan yanlış olan şu değil miydi ? Asya' da oturan ve kökü Asyalı olan birisi neden Avrupalı olsun? Sonuçta , çift cinsiyetli olmanın veya çift karakterli olmanın ızdırabını yaşıyoruz.

Asya' da doğmuş ve gelişmiş bir milletin, hem de daha Asya' da otururken , onu Avrupalı yapmak da nereden çıktı? Peki, kişiye " Asyalı birisine , "sen Avrupalısın" dediğinizde bu gerçekleşir mi ?

Asya' daki insanların karakteristik yapıları göz önüne alındığında, bu insanların hayatını düzenleyen "din" olduğun görmezden geldiğinizde, gerçeğin üstünü örtmüş oluyorum musunuz ?

Avrupa' daki bir kişi dinsiz olabilir ve yine de insanî özelliklerini kaybetmez. Ama bir Müslüman, peygamberliğin son halkası Hazret-i Muhammed'in terbiyesinden çıktığında, artık daha tutunacak bir dal bulamaz ve insanlığın dışına çıkıp bir vahşi cani olur. .

Sömürgeci Avrupalılar , baktılar ki bir Müslüman, Hıristiyan olmuyor ve başka bir dine girmiyor; öyleyse dinsiz olsunlar şeklinde bir anlayış geliştirdiler. İşte Türkiye' de, Batı adına , Avrupalılaştırma adına , modernleşme adına yapılan budur. Asya' da dinsiz bir toplum inşa etmek. Sonuçta cinayetler, intiharlar ve anarşist faaliyetlerin zemini oluşturuldu. Çünkü bir Müslümanın, dininden çıktıktan sonra, insani olarak tutunacağı bir kutsal dalı ve özelliği kalmayacağı bize söylenmemiş mi; söylenmiş; ama söyleyen, iktidarda değil, sürgünde kalmış.

Şimdi yaşadığımız sokak ve okul cinayetleri , aile cinayetleri karşısında ve hatta hayvanları arabasının arkasına bağlayıp sürüklemenin arkasında , dinsiz ve vicdansız ve merhametsiz bir toplum inşa etmenin meyvelerini topluyoruz.

Bu toplum öyle bir yere gidiyor ve götürülmüş ki, atık bu cinayetleri okulda ve sokakta vahşeti önlemek için, polis ve jandarma sayısı yetmeyecek. Düşünün bir kere, 80 milyonluk bir ülkede, 8 milyon katil ve sapık varsa ve olursa ; bu şekildeki cinayetleri ve olayları nasıl önleyebilirsiniz ki ! Alacağınız bütün yasal tedbirler ve güvenlik güçlerinin teknolojisini ve sayısını artırmak da çare olamayacaktır.

Şimdi devleti idare edenler, Cumhuriyet tarihi boyunca nerede yanlış yaptık diye düşünceleri gerekmez mi ? Küçükük bir kız çocuğunu başı örtülü görüp de, " devlet elden gidiyor" diye tankları sokaklarda yürütüldüğü bir yapıdan geldiğimizi unutmayalım.

Şimdi dinsizliğin geliştiği ve revaç bulduğu bu toplum içinde, her bir kişi dinsiz olursa , böyle bir toplumda can güvenliğini nasıl sağlayabilirsiniz? Oysa bu toplumda din öldürülmeseydi ; kişinin içinde ve vicdanında Allah korkusu ve ahiret inancı ve yeniden dirilme ile Mahkeme-i Kübra' da , her kötülüğünün ve haksızlığının mutlaka hesabının sorulacağı inancı yerleşseydi; toplumun büyük bir çoğunluğu , Allah 'a , ahirete inanıp ve hesap gününü kabul ederek yetişseydi, toplumda bu kadar cinayet olmazdı. Çünkü, her birinin içine, aklına ve kabine bir emniyet görevlisi yerleşmiş olacaktı.



1. İdare Mahkemesi Başkanı Ali Doru, Muğla Cumhuriyet Savcısı Arif Ulusoy, Muğla Denetimli Serbestlik Müdürü M. Korkmaz Peker, Muğla Açık Ceza İnfaz Kurumu Müdürü Mehmet Ali Yıldırım, Yeşilay Muğla Şube Başkanı Abdullah Şenol Şengür ve yetkililer katıldı. Etkinlik sonunda oyunuculara çiçek ve teşekkür belgesi takdim edilerek, günün anısına toplu fotoğraf çekimi gerçekleştirildi. HABER MERKEZİ

SEYDİKEMER'DE 23 NİSAN COŞKUSU YAŞANDI

Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin açılışının 106. yılı ile 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Seydikemer'de düzenlenen törenlerde bayram coşkusu yaşandı. Protokol üyeleri, vatandaşlar ve öğrenciler Atatürk Anıtı önünde bir araya gelerek anlamlı günde Ata'nın huzuruna çıktı.

Törene Seydikemer Kaymakamı Mustafa Dilekli, Seydikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli, Seydikemer Cumhuriyet Başsavcısı Gülşen Arslan, İlçe Emniyet Müdürü Turgut Beder, İlçe Jandarma Komutanı İlker Bilim, AK Parti Seydikemer İlçe Başkanı Ali Büklü, MHP İlçe Başkan Yardımcısı Abidin Karakuş, belediye başkan yardımcılarını, kurum müdürleri, mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşu temsilcileri, öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan programda İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü çelengi Atatürk Anıtı'na sunuldu. Törenin ardından kutlamalar Seydikemer Kapalı Spor Salonu'nda devam etti. Salon programında öğrenciler tarafından şiirler okundu, halk



oyunları gösterileri sergilendi ve birbirinden renkli etkinlikler sahnelendi. Çocukların bayram sevincine ortak olan protokol üyeleri, öğrencilerin hazırladığı gösterileri büyük beğeniyle izledi. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzenlenen program, günün anlam ve önemine yakışır görüntülere sahne olurken, Seydikemer'de bayram coşkusu birlik ve beraberlik içerisinde kutlandı.



HABER: ESRA KAPICI



ÜMİT ÖZDAĞ, FETHİYE'DE İLÇE BAŞKANLIĞI AÇILIŞINA KATILDI



Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ, Fethiye ilçe binasının açılışını gerçekleştirdi. Yoğun katılımın olduğu açılışa, partililer ve vatandaşlar ilgi gösterdi. Açılış programına Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca da katılarak destek verdi.

Özdağ, Muğla ve ilçelerinin ekonomiye önemli katkılar sunduğunu belirterek, "Merkezi bütçeden ilçelere daha büyük hizmetleri gerçekleştirmek adına yatırım yapmak gerekiyor. Muğla'ya ve Fethiye'ye haksızlık yapıldığını düşünüyorum" dedi.

Ümit Özdağ, Muğla ve ilçelerinin Türkiye ekonomisine önemli katkılar sunduğunu belirterek, bu katkının merkezi bütçeden yeterince karşılık bulmadığını ifade etti. Turizm ve balıkçılık başta olmak üzere kentin ekonomik potansiyeline dikkat çeken Özdağ, özellikle

Fethiye, Bodrum ve Marmaris gibi turizm merkezlerinin hem yerli hem yabancı turistler açısından öne çıktığını söyledi. Muğla'nın yalnızca turizmle değil, balıkçılık faaliyetleriyle de ülke ekonomisine ciddi katkı sağladığını dile getiren Özdağ, bu potansiyelin çoğu zaman göz ardı edildiğini söyledi. İlçelerin ürettikleri ekonomik değere rağmen Ankara'dan yeterli desteği alamadığını savunan Özdağ, mevcut yaklaşımın adil olmadığını ifade etti. Merkezi bütçeden yerel yönetimlere daha fazla kaynak aktarılması gerektiğini belirten Özdağ, "Bu ilçelerimizin ürettiği zenginliği artırmanın yolu, daha fazla kamu yatırımı ve destekten geçiyor. Muğla'ya, Fethiye'ye Bodrum'a, Marmaris'e haksızlık yapıldığını düşünüyorum." dedi.

BAŞKAN DEMİRTAŞ, "OTO TAMİR, OTO SERVİS VE OTO BAKIM ESNAFI" İLE BİR ARAYA GELDİ

sorunlar ve çözüm önerileri ele alınırken, esnafın talep ve önerileri de dinlendi. Karşılıklı fikir alışverişisiyle geçen buluşmada Fethiye Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Kamil Mutlu Demirtaş,

toplantıların esnafı birebir iletişimi güçlendirmek anlamında büyük önem taşıdığını belirterek katılım sağlayan üyelere teşekkür etti. Toplantı sonunda katılımcı üyelere "Servis Araç Kabul Formu" ücretsiz olarak dağıtıldı.

HABER / ONUR ÇADIR



HALİL ARIK EMEKLİ İL MÜFTÜSÜ

HAFTANIN SOHBETİ

"YA RASÜLELLÂH!... BANA SÖZ VERMİŞTİNİZ"

Küçük bir iş yeri, Sıcak bir yuvası vardı. İş yerini sattı, Anne, babası ve kardeşleri ile vedalaşarak, Binlerce kilometre öteye gitmişti. Medine'ye, Ne yedi ne içti bilinmez. Ama tam 6 yıl, Evet, tam 6 yıl Medine'de yalnız başına kalarak, Gecesini gündüzünü ibadet ile geçirmekteydi. Tabii, Bir de en büyük belalıları olan Suudi Polislerden kaçmaktı. Çünkü, Orada kaçak yaşıyordu. Her yakalandığında ülkeyi terk etmesi isteniyor, O ise bir yolunu bularak yeniden Medine'ye, Ravza-i Mutahhara'ya geliyor ve günlerini ibadet ve dua ile geçiriyordu. Bir gün, Tuvalette girmişti Ve kendisini takip eden polislerden habersizdi. Çıktığında kendisini bekleyen polisler tarafından kısıvrak yakalanmıştı. Polisler: "Artık elimizden kaçamazsın" diyerek ters bir şekilde, Ellerini kelepçelemişlerdi. Arnavut genç: "Ben hırsız değilim. Ne olur bırakın beni" diye yalvarıyor, Feryat ediyordu. Genci sürekli ibadet ve dua ederek gören bir yaşlı adam, Polislerin gence şiddet uyguladıklarını görünce: "Ne yapıyorsunuz? Onu ben tanıyorum, işi gücü dua etmek. Hırsız değil o" diyerek bağırıyordu. Polisler ise yaşlı, sakallı adama aldırarak, Genci ite kaka götürüyorlardı. Genç Ne dese, Ne yapsa boş... Ağlamaları, Yakarmaları çaresiz. Polisler kararlardı. Bu defa kesinlikle sınır dışı edilecekti. Yaşlı adam: "Kardeşim bırakın çocuğu diyorum size" diyerek polisleri bağırıncı, Polisin bir tanesi, "Bu hırsız değil biz de biliyoruz. Ama 6 yıldır biz bunu yakalıyoruz o kaçıyor. Burada yaşaması yasal değil" diyerek, İte-kaka genci sürüklüyorlardı. Genç son bir hamle ile ellerinden kurtularak, "Tamam, dediğinizi yapacağım, hele bir durun, Beni Ravza-i Mutahhara tarafına çevirin" dedi. Polisler dediğini yapmış genci döndürmüşlerdi. Arnavut Genç, Gözü yaşlı bir şekilde, Yeşil Kubbeli Ravza-i Mutahhara'ya haykırarak:

"Ya Rasûlallah!... Hani beni bırakmayacaktın. Biz seninle böyle mi sözleşmiştik. Bak götürüyorlar beni. Ben senin hasretinden ne yaparım. Bana böyle mi söz verdin?" diyerek haykırıyor, Ardından olduğu yere yığılıyordu. Polisler, Gencin yine bir oyun içinde olduğunu düşünerek, Yere yığılan Arnavut Genci tekmeliyor, "Kalk, yalancı sahtekâr" diyerek hor görüyorlardı.

Olayı gözlemleyen yaşlı adam bu defa: "Allah'tan korkun, adam bayıldı mı, öldü mü? Bakın. Tekmeliyorsunuz. Bu mübarek mekânda yaptığınıza bakın" demekteydi. Polislerden biri, Yere düşen Arnavut gence yaklaşarak Eliyle şah damarına, Nabız atışlarına baktı. Pek bir şey anlamamışlardı. Ama bir şey olduğunu hissetmişlerdi. İşaretle, Ambulansın yanlarına gelmesini istediler. İlk yardım sağlık ekibinden biri Gencin yanına gelerek Müdahalede bulundu Ve kafası önde ayağa kalkarak, "Bu genç ölmüş" dedi. Yaşlı adam hırsız polisleri bakarak:

"Yaptığınızı beğendiniz mi? Bunun hesabını nasıl vereceksiniz?" diyordu.

"Polisler ise:

"Eyvah biz ne büyük bir vebale girdik" dercesine, Çaresizliklerini gizlemiyorlardı. Başları önde, Genci ambulânsa bindirerek onunla gitmişlerdi. Yıkanan Genç, Aynı mekâna bu defa tabut ile getirilmişti. Cenaze namazı kılınmış, defnedilecekti. Arnavut Genç, Cennet'ül Bakî'ye götürülürken, Ölümüne sebep olduklarını düşünen Suudi Polisler, Cemaatin önüne geçerek:

"Lütfen...!Büyük bir vebal altındayız. Hiç olmasa tabutunu biz taşıyalım ki, belki ahirette bize hakkını helal eder" diyerek, Defin işlemlerine sonuna kadar katılarak, Ebedyete uğurlandı. Güzel söz: "Sırrını gizleyen, Muradiyla Çabuk buluşur"



YENİ YAYIN DÖNEMİNDE DE SİZLERLE



İlki Ücretsiz, 2.'de Yüzde 50 İndirimli Olacak Fethiye'de faaliyet gösteren Fethiye Esnaf ve Sanatkarlar Odası, üyelerine yönelik yeni bir hizmeti daha hayata geçirdi. Oda Başkanı Kamil Mutlu Demirtaş, seçim vaatleri arasında yer alan "oto çekici hizmeti" sözünü tuttuklarını açıkladı. Yeni uygulamaya göre, Mayıs ayı itibarıyla yalnızca oda üyeleri ve eşlerine ait, belgelenebilir araçlar için yılda bir kez ücretsiz oto çekici hizmeti verilecek. Aynı yıl içerisinde ikinci kez hizmet talep edilmesi durumunda ise yüzde 50 indirim uygulanacak. Hizmetin, mevcut çekici esnafıyla anlaşma sağlanarak hayata geçirildiği, böylece hem oda

"NECMİ YAPICI İLE EĞLENCE KARNAVALI" RENKLİ GEÇTİ BAŞKAN KARACA: "SİZ GÜLÜN Kİ FETHİYE GÜLSÜN"



23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzenlenen eğlence karnavalı, renkli görüntülere sahne oldu. Etkinlikler çerçevesinde gerçekleştirilen "Necmi Yapıcı ile Eğlence Karnavalı"nda çocuklar doyasıya eğlendi. Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, çocukların neşesinin her şeyden daha kıymetli olduğunu belirterek, "23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinliklerimiz kapsamında, Necmi Yapıcı ile Eğlence Karnavalı'nda doyasıya eğlenen çocuklarımızın mutluluğu her şey değerdi. Siz gülün ki Fethiye gülsün. Güzel çocuklarımızın gözlerinden öpüyorum." ifadelerini kullandı. Etkinliğe katılan çocuklar, müzikler eşliğinde oyunlar oynayıp çeşitli gösterilerle bayramın tadını çıkarırken, aileler de bu coşkuya ortak oldu. **HABER: ESRA KAPICI**



FETHİYE ESNAF ODASI'NDAN ÜYELERE ÜCRETSİZ OTO ÇEKİCİ HİZMETİ

bütçesine ek yük bindirilmediği hem de esnafa rekabet oluşturulmadığı belirtildi. Açıklamada, oda bütçesinin daha verimli kullanılması amacıyla araç alımı, personel gideri ve yakıt gibi maliyetlerden kaçınıldığı vurgulandı. Yönetim, esnafın kaynaklarının dikkatli kullanılacağı yönündeki taahhütlerini yineleyerek, geçmiş dönemlerdeki "müsrif harcama" anlayışından uzak duracaklarını ifade etti. Hizmetten yararlanmak isteyen üyeler, hafta içi 08.30-17.30 saatleri arasında oda hattını arayarak talep oluşturabilecek.



BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Seydikemer Gençlik ve Spor Merkezi Yapımı İş yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/737910

1- İdarenin

1.1. Adı

:SEYDİKEMER BELEDİYESİ FEN İŞLERİ

MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi

:CUMHURİYET MAHALLESİ 25. CADDE NO :5

48850 SEYDİKEMER/MUĞLA

:2526561075

1.3. Telefon numarası

1.4. İhale dokümanının

görülebileceği ve indirilebileceği

internet sayfası

:<https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati

:20.05.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı

(e-tekliflerin açılacağı) adres

:Seydikemer Belediye Başkanlığı Destek Hizmetleri Müdürlüğü Odası Cumhuriyet Mahallesi 25. Cadde No :5 Seydikemer / Muğla

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı

3.2. Niteliği, türü ve miktarı

:Seydikemer Gençlik ve Spor Merkezi Yapımı İş
:Seydikemer Gençlik ve Spor Merkezi Yapımı İş.
(Toplam İnşaat Alanı : 4.846,51m²) (İnşaat İşleri Porsantaj Oranı %75,481488 Mekanik Tesisat İşleri Porsantaj Oranı %9,535732 Elektrik Tesisat İşleri Porsantaj Oranı %14,982777 Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim

edileceği yer

:Seydikemer İlçesi Gerişburnu Mahallesi Seydikemer / Muğla

3.4. Süresi/teslim tarihi

:Yer tesliminden itibaren 365 (ÜçyüzAltmışBeş) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi

:Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılmasına halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

19.06.2018 tarihli ve 30453/m sayılı Resmî Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan BIII Grubu işler benzer iş olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: İnşaat Mühendisliği Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif etiketleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren **90 (Doksan)** takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : **1,00**

Sınır değer in altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın: ILN02455800



SANAL ORTAM

MESUT KOÇ

YEREL YÖNETİMLERDE ARA SEÇİM YAPILACAK

TBMM'de sekiz vekillik boşluk için ara seçim yapılması tartışmaları devam ederken bazı yerel yönetim birimleri için seçime gidiliyor. Nüfus kriterine bağlı olarak belde statüsü daha önce sona eren yerleşim yerlerinin itirazlarına ilişkin hukuki süreçler tamamlandı. 7 Haziran 2026 Pazar günü Tokat'ın Reşadiye ilçesine bağlı Yolüstü ve Çevrecik, Almus ilçesine bağlı Bağtaş, Yeşilyurt ilçesine bağlı Kuşçu beldeleri ile Gümüşhane'de Tekke ve Nevşehir'in Ürgüp ilçesine bağlı Mustafapaşa'da sandık başına gidilecek. Belediye başkanı ve belediye meclis üyeleri seçilecek. Aynı tarihte Diyarbakır Bismil, Mardin Artuklu, Bursa İnegöl' ve diğer illerde de çeşitli nedenlerle (ölüm, istifa, yeni mahalle oluşumu vb.) boşalan muhtarlık ve ihtiyar heyeti üyelikleri için de seçim yapılacak. "Yenilenen" ve "ara seçim" olarak tanımlanan seçimlere yabancı değiliz. Yazının konusu CHP'nin son günlerde dile getirdiği ara seçim olmasa da bir cümle yazıp geçelim. Seçimlerin yapıp yapılmayacağını ya da ne zaman ve hangi koşullarda yapılacağını konjonktüre göre "etkili odaklar" belirler. Ayrıntılar için demokratür konulu bir önceki yazıma bakılabilir.

Türkiye'de ara seçimler seçim takviminin kenarında duran teknik bir ayrıntı değil, temsil boşluğunu dolduran tamamlayıcı bir mekanizmadır. Üstelik bunun iki ayrı yüzü var. Birincisi muhtarlık ve ihtiyar heyeti düzeyi; burada ara seçimler neredeyse sistemin rutin parçası. İkincisi belediye düzeyi; burada ara seçim daha sınırlı, daha istisnai ve daha yüksek hukuki etkiye sahip. Ölüm, istifa, görevden alma, seçim iptali ya da belediye tüzel kişiliğinin yeniden ihyası gibi durumlar devreye girdiğinde sandık yeniden kuruluyor. Yani mesele sadece oy vermek değil; temsilin kopmamasını sağlamak. YSK verilerine göre, 2009-2017 arasındaki altı ara seçim dönemine bakıldığında, seçimlerin büyük çoğunluğunun muhtarlık ve ihtiyar heyeti düzeyinde gerçekleştiği görülüyor. Belediye başkanlığı ve belediye meclisi düzeyindeki seçimler ise daha az. Bu da ara seçimlerin ağırlık merkezinin köy ve mahalle düzeyinde olduğunu gösteriyor. Bazı seçimlerin, sıradan boşalma nedeniyle değil; hukuki ve yargısal kırılmaların ardından ortaya çıktığı görülüyor. Aslında seçimlere ilişkin düzenlemelerin yeniden ele alınması gerekiyor. 1980 darbesi sonrası çıkarılan seçim kanunlarının hala yürürlükte olması anlaşılır değil.

Öncelikle seçim mevzuatı daha açık olmalıdır. Hangi durumda belediye düzeyinde ara seçim yapılacağı, hangi durumda nasıl bir takvim işletileceği daha net yazılmalıdır. Her seferinde yorumla, alışkanlıkla, dağınık uygulamayla gidilmez. İkincisi, YSK verileri daha düzenli ve karşılaştırılabilir biçimde kamuoyuyla paylaşılmalıdır. Seçimler temsili demokrasinin özünü eğer alınan kararlar ve ortaya çıkan veriler kapalı kutu gibi durmamalıdır. Üçüncüsü, muhtarlık düzeyinde sürekli tekrar eden boşalmalar için idari alternatifler düşünülmelidir. Her boşlukta yeniden sandık kurmak bazen çözüm, bazen yorgunluk üretir. Dördüncüsü de yukarıda belirttiğimiz gibi başta 2972 sayılı Kanun olmak üzere ilgili kanunlar artık güncellenmelidir. Teknoloji değişmiş, yönetim yapısı değişmiş, yerel ihtiyaçlar değişmiş; ama mevzuat aynı yerde saymamalıdır.

Velhasıl, 7 Haziran'da altı belde ve 3 ilde mahalle ve köylerde kurulacak sandıklar sadece o yerleşim yerlerinin meselesi değildir. Tartışılması ve düzeltilmesi gerekirken, görmezden gelinen ya da halının altına süpürülen sorunlardan bir tanesidir. Yeni yazılarla tekrar buluşuncaya kadar sağlıklı, mutlu ve huzurlu kalın, hoşçakalın.

RENGAHENK SANAT EVİ'NDEN 23 NİSAN'A RENKLİ KUTLAMA



Fethiye'nin Foça Mahallesi'nde faaliyet gösteren Rengahenk Sanat Evi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla anlamlı bir etkinliğe imza attı. Foça Mahallesi Cıvıli Ahmet Ağa Meydanı'nda düzenlenen taş boyama etkinliği, çocukların yoğun katılımıyla renkli görüntülere sahne oldu. Etkinlik kapsamında çocuklar, hayal güçlerini kullanarak taşları rengarenk boyarken hem eğlendi hem de sanatsal becerilerini geliştirme fırsatı

buldu. Rengahenk Sanat Evi'nden sanatçı Elif Hanım ise etkinlik boyunca çocuklarla yakından ilgilenerek onlara rehberlik etti. Elif Hanım, çocuklara boyama tekniklerini ve sanatın inceliklerini anlatırken aynı zamanda 23 Nisan'ın anlam ve önemine değinerek Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü de anlattı. Çocuklar, hem sanatla iç içe bir gün geçirmenin hem de milli bayram coşkusuyla yaşamanın mutluluğunu yaşadı. **HABER / ONUR ÇADIR**



N. Metin SEVİNÇ

Tuzla Mah. 526. Sok. No:7/2
(Stadyum Karşısı) FETHİYE

Tel : 0252 612 79 09 Fax : 0252 612 03 86

Gsm:0532 437 27 72

23 NİSAN'DA KAYMAKAMLIK KOLTUĞU MİNİKLERE DEVREDİLDİ

"23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı" dolayısıyla Fethiye'de Kaymakam Fatih Akkaya, kendisini ziyarete gelen öğrencileri makamında ağırladı.

Fethiye Merkez Atatürk İlkokulu 4/A sınıfı öğrencileri Zeynep Poliçe ve Ahmet Atalay, temsili olarak Kaymakamlık makam koltuğuna oturdu. Fethiye İlçe Milli Eğitim Müdürü Faruk Kaya, Okul Müdürü Hasan Karataş ve Öğretmen Mehtap Arsal'ın da katıldığı ziyarette, minik öğrenciler Kaymakam



Akkaya ile sohbet ederek duygu ve düşüncelerini paylaştı, taleplerini dile getirdi. Çocukların heyecanı ve mutluluğu yüzlerinden okunurken, Kaymakam Akkaya da bu özel ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade etti. Akkaya, "Geleceğimizin teminatı olan tüm gençlerimize hayatlarında başarılar diliyorum." dedi. Onların hayallerine ulaşmaları için her zaman destekçi olacaklarını belirten Kaymakam Akkaya, öğrencilerin bayram sevinçlerine ortak oldu. **HABER: ESRA KAPICI**

Fethiye'de, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında Türk Deniz Kuvvetleri'ne ait gemiler ile Sahil Güvenlik botları vatandaşların ziyaretine açıldı. Fethiye Limanı'nda Kılıç sınıfı hücum botu TCG Zıpkın kapılarını ziyaretçilere açarken, Sahil Güvenlik Komutanlığı'na bağlı TCSG-65 ise Belediye İskelesi'nde vatandaşları ağırladı. Aileler çocuklarıyla birlikte gemileri gezme fırsatı buldu. Ziyaretçiler, askeri personel eşliğinde gemileri yakından inceleyerek görevleri ve teknik özellikleri hakkında bilgi aldı.

FETHİYE'DE ASKERİ GEMİLER ZİYARETE AÇILDI



Seydikemer Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü tarafından, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsamında düzenlenen bocce turnuvası tamamlandı.

Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği turnuva, hem rekabet hem de bayram coşkusunu bir arada yaşattı. Farklı okullardan katılan takımların mücadele ettiği organizasyonda, sporcular centilmençe yarışarak izleyenlere keyifli anlar yaşattı.

Turnuva boyunca öğrencilerin performansları takdir topladı. Turnuva sonunda dereceye giren takımlara ödülleri; Belediye Başkan Yardımcısı Mustafa Karakuş, AK Parti İlçe Başkanı Ali Bülkür, Sosyal Hizmetler Merkezi Müdürü Halil Ceylan, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyaz Şumur, Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Emre Ercan ile İlçe Jandarma Komutanı İlker Bilim tarafından takdim edildi.

Yetkililer, bu tür organizasyonların çocukların hem fiziksel hem de sosyal gelişimlerine katkı sağladığını belirterek, benzer etkinliklerin devam edeceğini ifade etti.

SEYDİKEMER'DE BOCCE TURNUVASI ÖDÜL TÖRENİ YAPILDI



SED MEDYA'DAN SEYDİKEMER TV'YE HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ 'REKABET DEĞİL, KARDEŞLİK VAR'



SED Medya Yönetim Kurulu Başkanı Seda Köktener ve beraberindeki heyet, yeni ofisine taşınan ve yayın ağını genişleten Seydikemer TV'ye hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Ziyarete birlik, beraberlik ve mesleki dayanışma öne çıktı. Yayın hayatını uzun yıllardır sürdüren Fethiye TV'nin bünyesine kattığı Seydikemer TV ve Seydikemer Gazetesi ile medya alanındaki gücünü artırmasının ardından, anlamlı bir ziyaret gerçekleşti. SED Medya Yönetim Kurulu Başkanı Seda Köktener öncülüğündeki heyet, Seydikemer TV'nin yeni ofisini ziyaret ederek hayırlı olsun dileklerini ilettiler. Ziyarete SED Medya Genel Müdürü Sıdika Kölemen, Yayın Müdürü Ersin Dal ve Haber Müdürü Emrullah Gök de katıldı. Heyeti, Seydikemer TV İmtiyaz Sahibi Murat Yalçın, Beşkaza Gazetesi Yazı İşleri Müdürü Onur Çadır ve Fethiye TV Sitesi Müdürü Esra Kapıcı karşıladı. Ziyarete konuşan SED Medya Yönetim Kurulu Başkanı Seda

Köktener, medya sektöründe rekabetin ötesinde dostluk ve dayanışmanın önemine dikkat çekti. Köktener, "Biraz gecikmiş bir ziyaret oldu ama Murat kardeşimiz yeni yerine geçti. Herkes bilir ki biz rakip gibi görünsek de aslında abikardeş gibiyiz. Kurumlarımız da bu anlayışla hareket ediyor. Amacımız etik kurallar çerçevesinde doğru habercilik yapmak. Hem yeni yerlerini görmek hem de Seydikemer TV ve Seydikemer Gazetesi için hayırlı olsun dileklerimizi iletmek istedik. Tüm çalışan arkadaşlara başarılar diliyorum" dedi. Seydikemer TV İmtiyaz Sahibi Murat Yalçın ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "Seda abimiz ve ekibine bu nazik ziyaretleri için teşekkür ediyorum. Bu mesleği yıllardır birlikte çalıştığımız büyüklüğümüzden öğrendik. Şimdi kendi işimizin sahibiyiz. Bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da birlik ve beraberlik içinde yolumuza devam edeceğiz" ifadelerini kullandı. **HABER: ESRA KAPICI**





UYSALLAR PETROL

Merkez
Taşyaka Mah,
İnönü Blv. No:76 Fethiye
0252 614 10 80

Şube
Uğurlu Köyü
Erendibi Sok.
No:5 Seydikemer
0252 656 31 31



MİMARLIK & İNŞAAT

Tuzla Mah, İnönü Blv. No:81, Fethiye/Muğla

Ahmet Yasin ÇOLAK

0537 942 75 79

OCAKOĞLU KASAP

Özenle seçilmiş, günlük taze et ürünleriyle hizmetinizdeyiz. Kaliteyi tadında hissedin."

Foça - Adnan Menderes Blv
Günlükbaşı Yolu Üzeri Fethiye/Muğla

PAKET SERVİS

0539 687 92 92

FETHİYE'DE ATATÜRK İLKOKULU'NDA ANLAMLI 23 NİSAN KUTLAMASI



Minik Yüreklere Büyük Gösteriler

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsamında, Fethiye Atatürk İlkokulu'nda anlamlı bir kutlama programı düzenlendi. Programda ilkokul öğrencileri tarafından hazırlanan birbirinden renkli gösteriler sahnelendi. Büyük emekle hazırlanan gösteriler, izleyicilerden tam not alarak alkış topladı. Düzenlenen kutlama programına; Fethiye Kaymakamı Fatih Akkaya, Fethiye Cumhuriyet Başsavcısı Günşafak Karartı, Fethiye İlçe Jandarma Komutanı Yaşar Doğu, Fethiye İlçe Sahil Güvenlik Komutanı Burak Akanpınar, siyasi partilerin ilçe temsilcileri ve çok sayıda vatandaş katıldı. Çocukların bayram sevincini doyuya yaşadığı programda,

23 Nisan'ın anlam ve önemine vurgu yapılırken, öğrencilerin sergilediği performanslar izleyenlere gurur dolu anlar yaşattı. **HABER / ONUR ÇADIR**



PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ
ETKİLENMEDEN
3008
SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA
HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT
VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | **88.400 TL*** / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. 3008 Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ
ETKİLENMEDEN
YENİ RIFTER
SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA
HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT
VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | **51.700 TL*** / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni Rifter Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ
ETKİLENMEDEN
YENİ 5008
SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA
HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT
VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | **121.000 TL*** / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni 5008 GT için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.